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Λέξη κλειδί: ΥΓΕΙΑ - ΠΟΛΙΤΙΚΗ

  ΕνΤαςΗ ςΤΗν ΕΞΕΤαςΤιΚΗ  
Για ΤΗν ΥΠοΘΕςΗ NOVARTIS

 Τον φάκελο ζητά η αντιπολίτευση

Κατά τη χθεσινή συνεδρίαση της εξεταστικής επιτροπής βουλευτές της αντιπολίτευσης 
ζήτησαν από τον πρόεδρο της εξεταστικής επιτροπής αντ. Μπαλωμενάκη, ο σχετικός 
φάκελος για την υπόθεση Novartis να διανεμηθεί στα μέλη της προκειμένου να 
λάβουν γνώση για το περιεχόμενό του. Σημειώνεται ότι η έρευνα της εισαγγελέως 
Διαφθοράς ελένης τουλουπάκη και των επίκουρων εισαγγελέων Χρήστου Ντζούρα 
και Στέλιου Μανώλη, αποκαλύπτει τριάντα συνολικά πρόσωπα ως αποδέκτες 
της δωροδοκίας, εκ των οποίων τα δέκα πολιτικά (που έγιναν ήδη γνωστά) 
αλλά και είκοσι επιπλέον που έχουν ιδιότητα κυβερνητικών αξιωματούχων. Σε 
αυτά συγκαταλέγονται 4-5 γενικοί γραμματείς, μέλη επιτροπών, συνεργάτες και 
σύμβουλοι υπουργών_ οι γιατροί είναι παρά πολλοί και δεν συγκαταλέγονται στην 
κατηγορία αυτή. Ο κ. Μπαλωμενάκης άφησε ανοιχτό το ενδεχόμενο η υπόθεση 
αυτή να παραπεμφθεί σε προανακριτική επιτροπή, ενώ αίσθηση προκάλεσε ο 
βουλευτής του ΣΥρΙΖα Σπ. Λάππας, ο οποίος αναφερθείς στα δέκα πρόσωπα 
που φέρονται να περιλαμβάνονται στην δικογραφία είπε ότι αυτό δεν σημαίνει 
πως όσοι κατονομάζονται είναι ένοχοι.  Σε παρέμβασή της εκ μέρους της ΔηΣΥ 
η εύη Χριστοφιλοπούλου, στηλίτευσε το γεγονός ότι η κυβέρνηση, πριν έρθει ο 
φάκελος στη Βουλή έσπευσε να στείλει τον κ. τζανακόπουλο στον Άρειο Πάγο 
για να ενημερωθεί. «αν είναι σκάνδαλο θα το κρίνει η εξεταστική επιτροπή και θα 
χυθεί άπλετο φως για όλους, όσο ψηλά και να βρίσκονται», πρόσθεσε η κυρία 
Χριστοδουλοπούλου, η οποία έκανε μάλιστα λόγο για «κακοστημένη σκευωρία που 
δείχνει ότι η κυβέρνηση είναι σε πανικό», φράση που προκάλεσε έντονες αντιδράσεις 
από την πλευρά των βουλευτών του ΣΥρΙΖα. «Γίνεται σοβαρή προσπάθεια θεσμικής 
διερεύνησης στον τομέα της Υγείας, για πρώτη φορά υπάρχει ένα μέτωπο ενάντια 
στη διαφθορά στον τομέα της υγείας»,  τόνισε ο υπουργός Υγείας ανδρέας Ξανθός, 
μιλώντας χθες στην ερτ1. επισήμανε ότι την υπόθεση ανέδειξαν οι αμερικανικές 
δικαστικές αρχές με εμπλοκή μάλιστα και του FBI.
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